9 клас
1.  Знайти суму квадратів коренів рівняння:[image: image2.png](x2+2x)2—5(x*+2x)+3 =0.




2. Кожне із двох додатних чисел дорівнює неповному квадрату суми своіх цифр. Знайдіть ці числа, якщо одне з них на 50 більше від другого.
3.  В трикутник з основою 30 см  і висотою 10 см вписано прямокутний рівнобедрений трикутник так, що його гіпотенуза паралельна основі, а вершина прямого кута лежить на основі. Визначити сторони вписаного трикутника.
Розв’язки надсилайте на електронну адресу: sk-school1@i.ua
